

2018年铁路暑运即将开始,淄博火车站预计发送旅客148万人

下月起淄博火车站新增5对列车

本报6月28日讯(记者 李洋 通讯员 梁兆福) 7月1日起,暑期旅客运输将启动,淄博火车站预计发送旅客148万人,较去年同期多发送旅客4.3万人,增幅3%。车站将增开多趟旅客列车满足旅客出行需求。

据了解,2018年铁路暑运从7月1日起至8月31日止,共62天。暑运期间淄博火车站将安排增开直通旅客列车1对,增开管内旅客列车4对。增开的直通旅客列车1对为,7月3日至8月31日青岛北~北京南G4172次、北京南~青岛北G4171次。增开

的管内旅客列车4对分别为:7月3日至9月10日济南西~荣成D9459次、荣成~济南西D9460次;7月3日至9月10日济南~荣成D9457次、荣成~济南西D9458次;7月3日至9月3日青岛北~济南西D9472次,7月4日~9月4日济南西~青岛北D9471次;7月4日至7月20日青岛~大明湖D9452次、大明湖~青岛北D9451次。具体开行情况关注车站公告和12306网站。

从7月1日起铁路将实行新列车运行图,淄博火车站新增、调整了部分旅客列车开行方案。

新图中,淄博火车站增开了去北京、荣成方向的旅客列车,同时还有部分列车变更车次和调整办理客运业务。

据介绍,进入暑期各大中专院校放假,火车站学生客流将会突增,麦收结束务工流也会加入暑运客流,同时利用学生假期出游的旅客也会大幅增加。7月上、中旬学校陆续放假,学生流、旅游流、务工流与商务客流叠加,将形成暑期运输第一波高峰。8月中下旬,随着学生开学日期临近,学生流、旅游流再次交织,形成暑运第二波客流高峰。

打造一张特别的“凯瑞名片”

张店凯瑞小学特色教师系列报道(三)

本报讯 凝练特色项目成果,促进专业成长。学校密切关注老师的特色项目教学工作,每学期召开特色项目中期调度会,了解老师们的工作进展情况。鼓励老师们积极申报课题。其中毕淑燕老师的《小学数学以阅读促交往课堂教研》被张店区立项为区重点课题,高洁老师的《小学中高年级小古文阅读策略的研究》,戴海

燕老师的《问题孩子的成因分析及干预措施的研究》,阎冰洁老师的《小学科学新领域“技术与工程”的教与学实践研究》被张店区确定为一般个人课题。

为了促进学生更好地发展,促进教师更专业化成长,打造一张张靓丽的“凯瑞名片”在特色教师项目发展的路上,我们将继续研究,探索、实践。(毕淑燕)

张店124个村都有了专业保洁人员,处理生活垃圾和城里一个样

原来垃圾一堆就是半月,现在天天清理



本报记者 马玉妹
通讯员 冯萍 杨斌

“现在家家户户楼前都有垃圾桶,以前臭气熏天、垃圾乱飞的情景早就没有了,现在村里有了专业的保洁团队,环境清理、垃圾回收,村里跟城区一个样。”社区内专业的保洁队伍是张店

区傅家镇向阳村村民们茶余饭后津津乐道的话题。自2015年实施城乡环卫一体化以来,这个小村庄大变样,处处呈现新景象。

村居所有街道实现 一日一扫、全日保洁

近日,记者来到向阳村。干净整齐的街道,色彩斑斓的绿化带让人耳目一新。

“过去村里有五六个简易垃圾池,根据存放量,每半个月才清理一次,有时臭味熏人、垃

圾乱飞,我们只能绕道走。”向阳村一位村民说。

“村居所有街道街巷实行‘一班制’清扫保洁,每班8小时工作制,做到‘一日一扫、巡回拾捡、全日保洁’。保洁人员重点对塑料袋、废纸等‘白色垃圾’进行清捡。道路保洁要做到墙根至墙根,道路两侧没有墙的向路两侧延伸10米保洁。道路保洁也要做到干净彻底,达到‘六净六无’的标准。”傅家镇政府工作人员介绍。

今年张店拿出1500万元 奖补城乡环卫一体化

近年来,张店区大力推进城乡环卫一体化,治理农村生活垃圾,全区6个镇及1个街道办共124个村(居),配备环卫工人700余名。同时,加强设施建设,取消露天垃圾池等老旧设施。目前已配备各类垃圾桶6258个、密闭式垃圾车24辆。完善“定点投放、统一收集、统一运输、无害化处理、资源化利

用”的规范管理运行体系。

2018年,张店区政府拿出1500万元按照每月考核结果对城乡环卫一体化工作进行奖补。面对农村生活垃圾处理难题,张店区不断建立健全市场化运作机制,采取政府购买服务方式,招标选择环卫作业公司,环卫主管部门负责监管。“目前,全区所有镇街环境卫生已委托市场化公司运作,做到了环境卫生日常保洁和生活垃圾‘日产日清’。”张店区环卫局工作人员说。